ЗВІТ
депутата Юр’ївської селищної ради VIII скликання
 Мовчана Володимира Павловича
 за 2022 рік 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Обраний депутатом Юр’ївської селищної ради в жовтні 2020 року по виборчому округу №2 (с. Варварівка, с. Вербське, с. Юр’ївське, с. Призове, с. Весела Гірка) .

В своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом  роботи  Юр’вської селищної ради та іншими нормативно -правовими актами , що визначають порядок роботи депутатів та ради.
[bookmark: _GoBack]З початку скликання є головою постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. В звітному 2022 році до 25 лютого був присутній та приймав активну участь в засіданнях комісій та сесіях селищної ради. На засіданнях разом з депутатами обговорювали проблеми Юр’ївської ОТГ, розглядали проекти рішень та приймали важливі рішення щодо соціально-економічного розвитку нашої громади
Як депутат Юр’ївської селищної ради проводив особистий прийом виборців два рази на місяць в приміщенні Варварівського старостинського округу за адресою:  село Варварівка, вулиця Миру, 16. 

 З 26 лютого був мобілізований до Збройних Сил України де знаходжусь по теперішній час.
