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У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.
У жовтні 2020 році був обраний депутатом Юр’ївської селищної ради від політичної партії «За майбутнє», по виборчому округу  № 3 (смт. Юр’ївка, с. Бразолове, с-ще Жемчужне).
Є членом постійної комісії селищної ради з питань діяльності і розвитку освіти, медицини, культури, молоді та спорту, прав, соціального захисту людини, законності, депутатської діяльності та Регламенту ради.
Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Юр’ївської селищної ради.
Протягом звітного періоду брав участь на засіданні постійної комісії з питань діяльності і розвитку освіти, медицини, культури, молоді та спорту, прав, соціального захисту людини, законності, депутатської діяльності та Регламенту ради. Відвідано16 засідань сесій Юр’ївської селищної ради  з 17, які проводились в різних форматах, розглянуто 386 питань з різних напрямків, брав участь в обговоренні  нагальних питань.
Підтримую зв’язок з виборцями, згідно розкладу прийому виборців в приміщені адміністративної будівлі Юр’ївської ОТГ, на робочому місці та засобами зв’язку.
Від початку військової агресії російської федерації та введення військового стану в Україні, надаю медичну допомогу за місцем основного працевлаштування та за сумісництвом вимушено перемішеним особам та військовим ЗСУ. 
В подальшому як депутат Юр’ївської селищної ради, сумлінно виконуватиму покладені на мене зобов’язання.
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