Звіт депутата Юр’ївської селищної ради  8 скликання
ОСЬМАКА ОЛЕКСАНДРА СТЕПАНОВИЧА
за 2022 рік

У жовтні 2020 року був обраний депутатом Юр’ївської селищної ради по виборчому округу  № 4 (с. Новогригорівка, с. Івано – Межиріцьке, с. Українське, с. Жемчужне, с. Василівка, с. Варламівка, с. Затишне, с. Катеринівка, с. Кіндратівка, с. Новоіванівське ,с. Новотимофіївське, с. Олексіївка, с.Пшеничне, с. Сокільське, с. Улянівка, с. Федорівське).
У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Є членом постійної комісії селищної ради з питань планування бюджету, фінансів та соціально–економічного розвитку.
Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Юр’ївської селищної ради.
На превеликий жаль, 2022 рік видався нелегким для України в цілому, для кожної області, громади та кожного жителя нашої країни окремо, адже в нашій країні йде війна. Цей рік назавжди змінив життя кожного з нас. Проте усі ми сумлінно працювали й далі працюємо над тим, аби наша країна вистояла надпотужні удари країни-агресора. Спільними зусиллями, кожен на своєму фронті, ми приближаємо Перемогу разом.
Протягом звітного періоду  2022 року  постійно відвідував сесії Юр’ївської селищної ради та засідання постійної комісії,  де  розглянуто 335 питань з різних напрямків.  З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов’язків. 
Брав участь в обговоренні  нагальних питань. При ухваленні рішень завжди враховував  думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності Юр’ївської територіальної громади, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, голосував позитивно.
На  територію  виборчого округу на період  військового стану прибували переселенці з других областей разом зі старостою проводив  роботу по розселенню ВПО  серед жителів сіл, допомагав у зборі та доставці гуманітарної допомоги для сімей ВПО та малозабезпечених верств населення. Постійно підтримував та надавав допомогу для військовослужбовців ЗСУ, які перебували на  території   виборчого округу  (паливні  матеріали, дрова, продукти   харчування в Жемчужненський   ліцей для відправлення  військовослужбовцям  ЗСУ).
Постійно підтримую зв’язки з виборцями. В Жемчужненському   старостиинському  окрузі  щосереди  з 08-00 до 12-00 за адресою: село Жемчужне, вулиця Шевченка, 53. Телефонні дзвінки від виборців приймаю щодня за номером: +380502297189.ведеться  особистий  прийом   громадян   з різних  соціальних  питань. 
У 2022 році до мене зверталися з усними зверненнями з питань надання матеріальної допомоги на лікування, вирішення земельних питань, забезпечення   сімей   переселенців  дровами. У міру моїх можливостей  намагався  надати посильну  допомогу  або  надавав   роз’яснення  з даних  питань. Мене цікавлять шляхи наповнення селищного бюджету, ефективність використання  земельних ділянок, забудованих земель, питання транспортного сполучення між віддаленими селами, благоустрій сільської території.   
Користуючись нагодою висловлюю щиру вдячність голові Юр’ївської селищної ради Івану Буряку, усьому депутатському корпусі за підтримку. Саме спільними зусиллями наша громада щороку стає все гарнішою, благоустроїною. 
Впевнений, що ми на вірному шляху і спільними зусиллями ми зможемо багато чого зробити  на користь як  громаді так і для кожного мешканця.
У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Вважаю,що  вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва  істина. 
Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного  мешканця у  житті громади  вестиме нас до нових і відчутних здобутків. Сподівась, що очікуваня політичні і економічні  зміни у державі приведуть до  покращення життя у нашій Юр’ївській обєднаній територіальній громаді.
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