Звіт депутата Юр’ївської селищної ради 8 скликання
ГОЦІЯ ВЯЧЕСЛАВА ВЯЧЕСЛАВОВИЧА
за 2022рік

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.
Обраний депутатом Юр’ївської селищної ради 25 жовтня 2020 року по виборчому округу № 3 (смт. Юр’ївка, с. Бразолове, с-ще Жемчужне). З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов’язків. 
Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Юр’ївської селищної ради.
Беру участь у роботі сесійних засідань Юр’ївської селищної ради. Є головою постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, екології та охорони навколишнього природного середовища. Долучаюсь до розробки проектів рішень, напрацьованих постійною комісією. 
З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, брав участь у роботі п’яти тимчасових комісій, на яких розглядались важливі питання щодо роботи ТрО, розміщення внутрішньо-переміщених осіб.
Під час особистих прийомів намагаюсь оперативно реагувати на звернення громадян. Часто вирішуються питання телефонному режимі. Підтримую тісні зв’язки з керівниками усіх організацій та установ, які забезпечують життєдіяльність громади.
За звітний рік спільними зусиллями керівництва громади, депутатського корпусу та жителів маємо результати по округу, а саме: 
·  здійснено роботу щодо вирубки сухостою та обрізку дерев в                     смт. Юр’ївка по вул. Центральна та організовано вивезення з житлових масивів обрізаних гілок дерев;
· у весняно-літній період постійно здійснюється скошення трави на узбіччях доріг та біля житлових будинків людей похилого віку;
· проводжу обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян на виборчому окрузі із складанням актів: (для надання матеріальної допомоги для громадян, які опинились в складних життєвих обставинах; оформлення житлових субсидій; допомоги як малозабезпеченим особам; отримання твердого палива; надання характеристики за місцем проживання; встановлення факту фактичного проживання осіб, зареєстрованих за іншими адресами);
· постійно надаю допомогу на ЗСУ та внутрішньо-переміщеним особам.
[bookmark: _GoBack]Як депутат Юр’ївської селищної ради проводжу прийом виборців в останню п’ятницю кожного місяця з 10-00 до 12-00 год, за адресою:           смт. Юр’ївка, вулиця Центральна 67/1 (зал засідань селищної ради). Телефонні дзвінки від виборців приймаю щодня за номером: +380669978136.
Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України. Намагаюсь весь час працювати так, щоб виправдати довіру виборців, а головне, дійсно змінювати на краще життя нашої громади. 
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