ЗВІТ
депутата Юр’ївської селищної ради VIIІ скликання
 перед виборцями за 2024 рік

СМИЧОК ЛЮДМИЛИ ВАСИЛІВНИ

     Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,  керуючись статтею 250 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  звітую перед своїми виборцями, мешканцями сіл Вербуватівка, Долина, Нижнянка, про виконання наданих мені повноважень, у період з 01 січня 2024 року по теперішній час.
В своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Юріївської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Одним із пріоритетів в роботі депутата, вважаю участь у пленарних засіданнях селищної ради та роботу в постійній комісії. За 2024 рік відбулося 15 засідань сесій селищної ради, на яких розглянуто 447 питань. Відповідно, за звітний період брала участь у  пленарних засіданнях – 12 сесій (крім випадків, коли перебувала у відпустці чи за станом здоров'я) . Протягом звітного періоду брала участь у роботі постійної комісії з питань житлово–комунального господарства, комунальної власності, будівництва, транспорту, зв’язку та благоустрою, всі питання, що виносилися на розгляд селищної ради та перебували в компетенції комісії, попередньо всебічно розглядалися і вивчалися на засіданнях комісії. При ухваленні рішень як на засіданнях постійної комісії так і на пленарних засіданнях селищної ради завжди враховувала думку виборців округу та можливі наслідки прийнятих рішень для жителів усієї громади.  
Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі,  забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. Постійно підтримую зв’язки з виборцями. У 2024 році до мене зверталися жителі округу з усними зверненнями. На усі звернення я намагалася оперативно реагувати  Складала депутатські акти за особистими зверненнями громадян. У своїй роботі керуюся принципами людяності, чесності та взаємоповаги. Підтримую тісну співпрацю з старостою.
На жаль, війна в Україні продовжується, всі морально втомилися, але я, як депутат сільської ради і просто громадянин своєї держави, продовжую разом з жителями нашого старостинського округу, в міру своїх можливостей, допомагати військовослужбовцям через волонтерів. Сьогодні до моїх професійних обов’язків додалася відповідальність за безпеку жителів громади, допомога нашій армії та безліч складних задач. Наше завдання - підтримувати людей усіма можливими способами.
Попереду в мене ще один рік депутатської роботи, тому прошу Вас звертатися зі своїми пропозиціями, зауваженнями та проханнями, особистими проблемами, які я разом з Вами  намагатимусь оперативно вирішити.
Щиро вдячна Вам,шановні, за підтримку, всіляко старатимуся виправдати вашу довіру. Вітаю Вас з Новорічними та Різдвяними святами від імені голови селищної ради та від себе особисто.
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