Звіт депутата Юр’ївської селищної ради VIII скликання  за  2024 рік
Аксініної Інни Василівни
       Протягом 2024 року, як депутат Юр’ївської селищної ради, постійно  брала  участь у сесіях селищної ради, засіданнях комунальної комісії, вносила  пропозиції, відстоювала права та інтереси своїх виборців.
[bookmark: _GoBack]     Згідно графіку,  прийом громадян здійснювався щосереди з 9-00 до 12-00  Під час звернення виборця Хмари Лідії було вирішено проблему щодо спірного питання проживання з сусідами в багатоквартирному будинку.  На звернення виборця Віти Глушкової було вирішено питання надання матеріальної допомоги на лікування. На клопотання директора Новоіванівського ЗДО «Веселка» (ясла – садок) було вирішено питання тимчасового розміщення дітей у закладі освіти Новоіванівської гімназії.
        Як депутат селищної ради, я тісно співпрацюю зі головним спеціалістом відділу архітектури, будівництва та житлово – комунального господарства Виконавчого комітету Юр'ївської селищної ради, директорами фермерських господарств.  Завдяки тісній співпраці, вирішено питання щодо надання новорічних подарунків, грошових винагород учням Новоіванівської гімназії та придбання спортивного інвентарю.
        Постійно і систематично надавала благодійну допомогу продуктами харчування сім'ям переселенців: Авєріних,    Шевельових,  Зеленських, Заєць, Зінченко та речами першої необхідності та сім'ям, які опинились в тяжких життєвих обставинах:   Юсько, Ялинич, Коршунових .
        Надала допомогу у забезпеченні меблями сім'ям ВПО Заєць, Зінченко
        Організувала збір коштів у сумі 20000 гривень для 128 окремої територіальної оборони «Дике поле» (128 Обр ТрО). Рота Ударних Безпілотних Авіаційних Комплексів (РУБПАК).
        Організувала збір коштів у сумі 13600 гривень для 35 бригади 137 окремого батальйону морської піхоти на придбання зарядної станції EcoFlow.
         Організувала збір коштів у сумі 2000 гривень для 23 окремої танкової бригади ЗСУ.
        Організувала збір продуктів та привітання зі святами для  1 ракетного дивізіону.
        Постійно і систематично була учасником усіх заходів, які проводилися на моєму виборчому окрузі.
      Неодноразово вирішувала питання  щодо наведення належного санітарного стану та озеленення бульвару на  території села Новоіванівське.
            
 Депутат Юр’ївської селищної ради                                Інна АКСІНІНА
