ЗВІТ

депутата Юр’ївської селищної ради VIII скликання
СКРИЛЬ НАТАЛІ ВАСИЛІВНИ
за 2023 рік

Обрана депутатом селищної ради VIII скликання у 2020 році по  виборчому округу №3. Свої депутатські повноваження здійснюю, керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно - правовими актами та Регламентом селищної ради.
        2023 рік – другий рік повномасштабного вторгнення Росії, а тому моя робота, як депутата і як посадової особи, була спрямована на допомогу ВПО, Збройним Силам України, людям, які потрапили в складні життєві обставини та всім, хто потребував допомоги. Разом з працівниками виконавчого комітету, небайдужими жителями постійно організовували  збір продуктів харчування, овочів, фруктів, консервації,  закупівлю продуктів швидкого приготування, солодощів, теплих речей, грілок для відправки   нашим захисникам та постільної білизни, подушок, ковдр,  предметів побутової хімії, взуття, одягу  та інших  речей,  необхідних  для поранених бійців.
Значну допомогу в придбанні продуктів харчування та побутової хімії надавали  приватні підприємці Галілей Л.М., Воєвода О.О., Руденко Т.В., Мартиненко Т.О., Гарбуз,  Полтавець О.В., Хоменко В.В.  Дякую вам усім за допомогу, чуйність, добросердечність і  підтримку наших воїнів. Тільки разом, спільними зусиллями, допомагаючи нашим відважним, мужнім Збройним Силам всім, чим можемо, ми здолаємо ворога.
       Для інформування виборців про свою роботу та отримання зворотньої інформації, залучення громадян до розв'язання проблем місцевого значення, визначення і вирішення проблем покращення життя людей,  та на виконання тих вимог, що диктує цей непростий час і необхідність,  постійно спілкуюсь з жителями селищної ради під час зустрічей та на особистому прийомі.
      Особистий прийом громадян проводжу щоденно, у разі звернення громадян, та щопонеділка з 8:00 – до 12:00, згідно графіка. Роз’яснюю, допомагаю, консультую. На особистому прийомі у 2023 році побувало 62 особи. Щодо отриманих пропозицiй, звернень, заяв i скарг жителів територіальної громади вжито необхідних заходів з метою їх оперативного вирiшення, а саме: підключення газу,  вирішення питання з благоустрою для ВПО,  обрізка дерев, наведення належного санітарного стану на занедбаних садибах, відсутність води, надання матеріальної та гуманітарної допомоги, порушення правил утримання домашніх тварин, вирішення конфліктів з сусідами, забезпечення дровами 90 - річної бабусі, вирішено питання побачення бабусі з онуками, ремонт дитячої площадки, нарахування субсидії та багато інших життєво важливих питань для людей.

 Під час зустрічей та розмов інформувала виборців про роботу Юр’ївської селищної ради та про основні рішення,  прийняті депутатами на сесіях. 
  У  звітному періоді  брала  участь в роботі 16 сесій селищної ради, на яких було прийнято 605 рішень, та 24 засіданнях виконавчого комітету селищної ради(333 рішення). Крім того, приймала активну участь в роботі постійних комісій  селищної ради та опікунської ради:
 1) комісії з захисту прав дитини при виконавчому комітеті -19 засідань;
 2) засіданнях опікунської  ради – 7;
3) постійній комісії з питань планування бюджету, фінансів та соціально –         економічного розвитку -19 засідань;

4) постійній комісії з питань діяльності і розвитку освіти, медицини, культури, молоді та спорту, прав, соціального захисту людини, законності, депутатської діяльності та Регламенту ради - 17 засідань;
 5) постійній комісії з питань житлово – комунального господарства, комунальної власності, будівництва, транспорту, зв’язку та благоустрою -11 засідань.
    Депутатська робота не обмежується і не закінчується участю в сесійних засіданнях та роботою в комісіях. Головне –  робота з людьми всіх категорій, незалежно від віку і зайнятості, що сприяє забезпеченню своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які їх породжують.  Головне, до чого я прагну - почути кожного, допомогти всім, кому потрібна  допомога. 
        Протягом поточного року здійснювала постійний моніторинг прилеглих територій домогосподарств та закріплених територій за підприємствами, установами і організаціями  щодо утримання їх в належному  санітарному стані,  проводила роз’яснювальну роботу серед населення з питань прибирання з прибудинкових територій щебеню, глини, піску, дров, згідно Правил з благоустрою території, та недопущення створення   на  покинутих подвір’ях,  кладовищах,  луках та в лісосмугах стихійних сміттєзвалищ несвідомою категорією громадян, які не укладають договори на вивіз побутових відходів та забруднюють навколишнє середовище. Разом з членами виконавчого комітету впродовж року постійно здійснювали прибирання бульвару, паркової зони селища та прибирання кладовищ в с Юр’ївка  та с. Бразолове .  
Дякую всім,  хто прагне кращого, хто займає активну життєву позицію та сам особисто дбає про порядок і чистоту на території. Тільки разом, спільними зусиллями ми здолаємо всі негаразди і наведемо порядок  на території нашого селища та громади.       Разом до Перемоги !
