Звіт депутата Юр’ївської селищної ради 8 скликання
ГОЦІЯ ВЯЧЕСЛАВА ВЯЧЕСЛАВОВИЧА
за 2024 рік


У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою інформування виборців про свою  діяльність, як депутата селищної ради, звітую про свою роботу за 2024 рік.
Обраний депутатом Юр’ївської селищної ради 25 жовтня 2020 року по виборчому округу № 3 (с-ще Юр’ївка, с. Бразолове, с-ще Жемчужне). 
Партія, від якої був обраний: ПП «Слуга народу».
З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов’язків. 
Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Юр’ївської селищної ради.
За звітний період селищним головою скликано 15 пленарних засіданнях сесій селищної ради, в яких взяв стовідсоткову участь. Вважаю, що відвідування сесій є першочерговим обов’язком депутата.
На сесіях при ухваленні рішень завжди враховую думку виборців, підтримую і голосую за проекти рішень селищної ради, які направлені на соціально-економічний, культурний розвиток та соціальний захист мешканців нашої громади. Зокрема, пріорітетними питаннями 2024 року стали підтримка військовослужбовців та сімей військовослужбовців. 
Є головою постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, екології та охорони навколишнього природного середовища. Долучаюсь до розробки проектів рішень, напрацьованих постійною комісією. За звітний період відбулось 13 засідань постійної комісії, брав участь у  13 засіданнях.
Як депутат Юр’ївської селищної ради проводжу прийом виборців в останню п’ятницю кожного місяця з 10-00 до 12-00 год, за адресою: с-ще Юр’ївка, вулиця Центральна 67/1 (зал засідань селищної ради). Телефонні дзвінки від виборців приймаю щодня за номером: +380669978136.
Під час особистих прийомів намагаюсь оперативно реагувати на звернення громадян та допомагати в їх вирішенні. Часто спілкуюся з виборцями в телефонному режимі. Підтримую тісні зв’язки з керівниками усіх організацій та установ, які забезпечують життєдіяльність громади. Більшість звернень, які надходили до мене у звітному періоді, вирішені позитивно. 
За звітний рік спільно з керівництвом селищної ради та колегами по депутатському корпусу обговорювали проблемні питання життєдіяльності громади, знаходили можливості та шляхи їх вирішення. Зокрема, забезпечення дітей очним та змішаним навчанням у загальноосвітніх закладах громади, підтримка сімей військовослужбовців, покращення якості медичних послуг.
Крім цього проводилася робота щодо щодо заключення договорів на вивезення твердих побутових відходів; вирубка сухостою та обрізка дерев в с-щі Юр’ївка по вул. Центральна та вивезення з житлових масивів обрізаних гілок дерев; скошення трави на узбіччях доріг та біля житлових будинків людей похилого віку.
Протягом 2024 року приймав участь у комісійному обстеженні умов проживання різних категорій громадян, а саме: багатодітні сім’ї, малозабезпечені, особи, які проживають у складних життєвих обставинах; на предмет оформлення житлових субсидій, отримання твердого палива, надання характеристики за місцем проживання, встановлення факту фактичного проживання осіб, зареєстрованих за іншими адресами тощо.
 Складено 245 актів обстеження умов проживання громадян.
Річний звіт депутата перед виборцями планую провести  28 лютого  2025 року.  
При цьому всьому ми не забуваємо про основне наше спільне завдання – перемогти ворога! Тому пріоритетним напрямком своєї роботи вважаю і надалі продовжувати підтримку Збройних сил України, військовослужбовців та членів їх сімей, а також підтримку внутрішньо переміщених осіб, які проживають на закріпленому за мною окрузі. 
Попереду ще дуже багато викликів та проблем стоїть в нашій громаді і в цілому в державі, тому запевняю, що і надалі буду приділяти максимум уваги і свого часу у вирішенні найскладніших проблем виборців і всієї Юр’ївської селищної територіальної громади.
Висловлюю подяку за розуміння та підтримку всім мешканцям громади. 


					                                               Вячеслав ГОЦІЙ
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