Звіт депутата Юр’ївської селищної ради VIII скликання  за  2023 рік
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       Протягом 2023 року, як депутат Юр’ївської селищної ради, постійно  брала  участь у сесіях селищної ради, засіданнях комунальної комісії, вносила  пропозиції, відстоювала права та інтереси своїх виборців.
     Згідно графіку,  прийом громадян здійснювався щосереди з 9-00 до
 12-00 . Під час звернення виборця Шинкаренка Сергія Степановича було вирішено питання щодо призначення пенсії. На клопотання директора Новоіванівського ЗДО «Веселка» (ясла – садок) про незадовільний стан санітарного вузла мною був відправлений лист - прохання Селищному голові про виділення коштів для здійснення ремонту санітарного вузла.
        Як депутат селищної ради, я тісно співпрацюю зі старостою Новоіванівського старостинського округу, директорами фермерських господарств.  Завдяки тісній співпраці, вирішено питання щодо надання новорічних подарунків учням Новоіванівської гімназії.
        Постійно і систематично надавала благодійну допомогу продуктами харчування та речами першої необхідності сім'ям переселенців: Аверіних, , Сусіних,  Шевельових, Добровольських, Зеленських та сім'ям, які опинились в тяжких життєвих обставинах: Циркуль, Дрозд,  Юсько, Ялинич, Коршунових, Михайліних, Мороз, Ворони, Степаненко, Ячмінь .
          Організовувала збір продуктів харчування для бійців 92 бригади, 128 територіальної бригади, 96 бригади аеророзвідки Авдіївського напрямку.
          Організовувала збір коштів для 4 Механізованого Батальйону Окремої Президенської Бригади імені Богдана Хмельницького.
          Постійно і систематично була учасником усіх заходів, які проводилися на моєму виборчому окрузі.
      Неодноразово вирішувала питання  щодо наведення належного санітарного стану та озеленення  території села Новоіванівське.
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