Звіт депутата Юр’ївської селищної ради 8 скликання

ГУДОЖНИКА ОЛЕКСАНДРА ЛЕОНІДОВИЧА

за 2023 рік
У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» я як депутат  Юр’ївської селищної ради по виборчому округу №6 (с. Чаплинка, с. Новостроївка) звітую про свою депутатську діяльність за 2023 рік.

 У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Юр’ївської селищної ради. Входжу до постійної комісії селищної ради з питань  житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, транспорту, зв’язку та благоустрою. Протягом звітного періоду постійно відвідував сесії Юр’ївської селищної ради та засідання постійної комісії. З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов’язків.

Брав участь в обговоренні нагальних питань. При ухваленні рішень завжди враховував думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності Юр’ївської територіальної громади, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, голосував позитивно.

Продовжував активно надавати допомогу відповідно до потреб та запитів  ЗСУ,  волонтерським організаціям та окремим воїнам.  Допомагав  внутрішньо переміщеним особам на території  округу в наданні житла, харчування, облаштуванні побутових зручностей. Крім матеріальної допомоги люди  часто потребували ще й психологічної допомоги.

 Тісно співпрацював з старостою Чаплинського старостинського округу у вирішенні найгостріших питань з метою  повноцінного функціонування і життєдіяльності  сільської громади.

[bookmark: _GoBack]Постійно долучався до вирішення всіх нагальних питань, що стосуються організації роботи навчального закладу Чаплинського ліцею та дошкільного навчального закладу «Топольок».

Постійно підтримував зв’язки з виборцями. Завжди на зв’язку, відкритий до спілкування і  в міру своїх можливостей і повноважень  намагався надавати допомогу у вирішенні проблем, які хвилюють  кожного сільського мешканця.  З більшості піднятих проблем знайдено рішення. 

Прийом громадян проводив щочетверга з 08-00 до 12-00  за адресою: село Чаплинка, вулиця Центральна,4 та по попередній домовленості за телефоном чи через соц.мережі у будь-який день. Телефонні дзвінки від виборців приймав за номером: +380961200212.
Я завжди готовий і надалі робити все залежне від мене для втілення в життя поставлених переді мною завдань, прислухатися до побажань та потреб громадян та прикладу всіх зусиль до їх вирішення та наближення Перемоги.
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