	
Звіт депутата Юр’ївської селищної ради  8 скликання
ХОХЛОВА ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧА
за 2023 рік

У жовтні 2020 року був обраний депутатом Юр’ївської селищної ради по виборчому округу  № 5 (с. Чернявщина, с. Чорноглазівка, с. Терни ,с. Яблунівка, с. Преображенка, с.Білозерське, с.Голубівське, с. Новомосковське, с. Первомайське).
У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Є членом постійної комісії селищної ради з питань регулювання земельних відносин, екології та охорони навколишнього природнього середовища.Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Юр’ївської селищної ради.
 
З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов’язків. Мене цікавлять шляхи наповнення селищного бюджету, ефективність використання коштів, питання транспортного сполучення між віддаленими селами, благоустрою сільської території. вирішенні проблемних питань щодо наведення належного санітарного стану та благоустрою території  сіл, сільських кладовищ, комунальних закладів Чернявщинського старостинського округу, придбання матеріалів для косметичних ремонтів комунальних закладів.  Облаштовано під’їздну  прилеглу територію Чернявщинської АЗ ПСМ , на що було громадою придбано доменний шлак та бордюри, роботи по облаштуванню були виконані мною.

[bookmark: _GoBack]          Матеріально допомагав  військовим та їхнім родинам, спрямовував кошти на підтримку  тероборони  та військових частин, щоб купити пальне, мастила та транспорт, ремонтувати та обслуговувати автомобілі, облаштовувати  приміщення. 
В межах депутатських повноважень вирішував ряд проблем багатьох конкретних жителів свого округу.
Постійно підтримую зв’язки з виборцями. 
У 2023 році до мене зверталися жителі округу з усними зверненнями з питань надання матеріальної допомоги на лікування. У міру моїх можливостей  намагався надати допомогу .

      Як депутат Юр’ївської селищної  проводжу прийом виборців   в Чернявщинському  старостинському окрузі за адресою: село Чернявщина, вулиця Шевченка Тараса, 50. Телефонні дзвінки від виборців приймаю щодня за номером: +380674629000. На даний час існує проблема з пасажирськими перевезеннями до  м. Павлоград , м. Дніпро.


· У 2024 році планую прикласти зусилля на вирішення важливих питань щодо  ремонту дорожнього покриття  в  с. Чернявщина  , будівництва автобусної  зупинки. Сподіваюсь на підтримку виборців, селищного голови ,старости, депутатського корпусу, виконкому селищної ради, бо тільки спільними зусиллями можна успішно вирішувати соціально-економічні проблеми.
Звісно, один депутат не в змозі вирішити всі проблеми з якими стикаються виборці, але за підтримки депутатського корпусу, виконкому селищної ради та особисто селищного голови, на це можна сподіватися. Тому в наступному 2024 році сподіваюся на підтримку селищної ради у вирішенні питань щодо будівництва  та ремонту доріг по всьому округу. 
Наприкінці звіту особливо хочеться від щирого серця сказати ДЯКУЮ нашим військовослужбовцям, які стоять на захисті нашого мирного життя, завдяки їм ми можемо сьогодні працювати на благо наших сіл та держави .





Депутат  Юр’ївської селищної ради                   Василь Хохлов

























