Звіт депутата Юр’ївської селищної ради 8 скликання
МАЛОВІКА СЕРГІЯ СЕРГІЙОВИЧА

У жовтні 2020 року  був обраний депутатом Юр’ївської селищної ради по виборчому округу № 7.
У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.
Є членом постійної комісії селищної ради  з питань регулювання земельних відносин, екології та охорони навколишнього природного середовища.
Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» Регламентом Юр’ївської селищної ради.
Протягом звітного періоду постійно відвідував сесії Юр’ївської селищної ради та засідання постійної комісії, де розглянуто 312 питань з різних напрямків. З моменту набуття повноважень працюю над виконанням свої депутатських обов’язків.
Брав участь у обговорення нагальних питань. При ухваленні рішень завжди враховував думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності Юр’ївської територіальної громади, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців  у межах моїх депутатських повноважень, голосував позитивно.
З початку війни організував волонтерську діяльність. За 2022 рік сумарно було відправлено більше 100 машин з продуктами харчування, медикаментами та різними речами на фронт та в міста гуманітарної кризи.
Придбано прибори двойного призначення для військових (тепловізори та дрони).
Зібрано та куплено багато медикаментів,  які були передані на фронт, госпіталь та в цивільні лікарні.
Організовано та забезпечено матеріалом для виробництва буржуйок для військових.
З початку війни дали притулок та продукти для більш як 80 сімей з зони бойових дій для цивільних.
Видано муки та соняшникового масла з власних ресурсів для людей, які в цьому потребували, на людину 20-30 кг муки та 3-5 л олії ( близько 700 людей).
Куплено та передано на фронт більше 10 машин як вантажних так і пікапи для спецпідрозділів.
Відремонтовано до 10 машин для військових (на більшу частину  куплені запчастини за власні кошти).
Заправлено військових та волонтерів власним пальним більше 5000л

Впевнений, що ми на вірному шляху і спільними зусиллями ми зможемо багато чого зробити для України і для перемоги у цей нелегкий час.

Як депутат Юр’ївської селищної ради проводжу прийом виборців щосереди з 08-00 до 12-00 в Новов’язівському старостинському окрузі за адресою: село Новов’язівське, вулиця Центральна, 9. Телефонні дзвінки від виборців приймаю щодня за номером: 0676330376
Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті громади вестиме нас до нових і відчутних здобутків. Сподіваюсь, що очікувані політичні і економічні зміни у державі приведуть до покращення життя у нашій Юр’ївській об’єднаній територіальній громаді.
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