Звіт депутата Юр’ївської селищної ради  VIII скликання
ОСЬМАКА ОЛЕКСАНДРА СТЕПАНОВИЧА
За проведену роботу  у  2024 році

Я, Олександр Степанович ОСЬМАК, депутат Юр’ївської селищної ради  VIII скликання від  виборчого округу  № 4 (с. Новогригорівка, с. Івано – Межиріцьке, с. Українське, с.Жемчужне, с. Василівка, с. Варламівка, с. Затишне,Катеринівка, с.Кіндратівка, с.Новоіванівське, с. Новотимофіївське,                     с.Олексіївка, с.Пшеничне, с.Сокільське, с.Улянівка, с.Федорівське) відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,  керуючись статтею 250 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  звітую перед своїми виборцями, мешканцями сіл, про виконання наданих мені повноважень за 2024 рік.
В своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Юр’ївської  селищної  сради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Одним із пріоритетів в роботі депутата, вважаю участь у пленарних  засіданнях  селищної  ради та роботу в постійній комісії. Є членом постійної комісії селищної ради з питань планування бюджету, фінансів та соціально – економічного розвитку.
Відповідно, за звітний період  брав  участь у  14  пленарних засіданнях  сесій Юріївської  селищної ради. Як  член  постійної комісії селищної ради з питань планування бюджету, фінансів та соціально–економічного розвитку  брав   участь у всіх засідання  комісії  протягом всього  звітного періоду. При ухваленні рішень завжди намагався враховувати  думку виборців і користь від цих рішень для жителів громади.
  Особистий  прийом   громадян   з питань  різного характеру  проводжу в  приміщенні Жемчужненського старостинського  округу. Надаю  їм  рекомендації,  роз’яснення  та консультації.  У міру моїх можливостей  та повноважень  надаю  посильну  допомогу  як не словом то ділом.
Більшість  звернень,  які надходили до мене у звітному періоді, вирішені позитивно. Всі прохання моїх виборців своєчасно донесені до депутатських комісій.  Сьогодні до наших звичних обов’язків додалася відповідальність за безпеку жителів села, допомога нашим захисникам та безліч складних задач. Наше завдання - підтримувати людей усіма можливими способами.
За звітній період  разом з Жемчужненським старостинським  округом підготував та видав 62 акти -  матеріально- побутових умов проживання громадян, акти  дійсності  проживання.  
На протязі звітного періоду продовжувалась робота  по допомозі сім’ям ВПО, малозабезпеченим сім’ям в отриманні матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань і покращення житлових умов, сім’ям, які  опинились в скрутних життєвих обставинах, громадянам з інвалідністю, одиноким   у вирішенні соціальних проблем;
· надавалась допомога у вирішенні проблемних питань щодо наведення належного санітарного стану та благоустрою території  сіл, сільських кладовищ;
· проводилась організаційна та роз’яснювальна робота серед  виборців, щодо освітлення, використання електроенергії,  (забезпечення вимог під час комендантської години в умовах воєнного стану).
· участь у заходах, які проводились на території Жемчужненського старостинського округу.
·  надання   спонсорської  допомоги для  здобувачів  освіти Жемчужненської  гімназії  ( придбання  м’ячів та спортивної форми )
·  разом з старостою  та  небайдужими   підприємцями , керівниками  фермерських  господарств   приймав участь у   придбані  подарунків   до новорічних свят  для вихованців дитячого садка  та  учнів  гімназії.
        Підтримував та надавав допомогу для односельців військовослужбовців ЗСУ , та  тих що  перебували на  території   виборчого округу – це  і паливні  матеріали, продукти харчування  для приготування  їжі.  Тісна  волонтерська робота   працівників  Жемчужненської  гімназії,  культури, дитсадка, жителів  старостинського округу для допомоги ЗСУ,   (плетіння маскувальних сіток , виготовлення окопних свічок, збір продовольчих та непродовольчих товарів, приготування смаколиків, їжі).  
Впевнений, що ми на вірному шляху і спільними зусиллями ми зможемо багато чого зробити на користь як громади  так і для кожного мешканця.
У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Вважаю, що  вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва  істина. 
Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного  мешканця у  житті громади  вестиме нас до нових і відчутних здобутків. 
При цьому всьому ми не забуваємо про основне наше спільне завдання – перемогти ворога! Тому пріоритетним напрямком своєї роботи вважаю і надалі продовжувати  підтримку Збройних сил України, військовослужбовців  односельців  та їх родини.


Депутат  
Юр’ївської селищної  ради   
Олександр ОСЬМАК
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