ЗВІТ

депутата Юр’ївської селищної ради VIII скликання
СКРИЛЬ НАТАЛІ ВАСИЛІВНИ
за 2022 рік

Обрана депутатом селищної ради VIII скликання у 2020 році, по  виборчому округу №3. Свої депутатські повноваження здійснюю, керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно - правовими актами та Регламентом селищної ради. З метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотньої інформації, залучення громадян до розв'язання проблем місцевого значення надаю свій звіт про  роботу в 2022 році.
Минулий 2022 рік виявився нелегким для України, кожного жителя нашої держави та громади. Широкомасштабна  війна, розпочата російською федерацією 24 лютого, змінила плани всіх і кожного. Наша громада прийняла потік біженців з захоплених росіянами територій, яким потрібно було негайно шукати житло, розселяти по старостинських округах. У 2022 році, починаючи з перших днів війни, було прийнято  на тимчасове проживання в смт. Юр’ївку, с.Бразолове та с. Новогригорівку 521 біженця, а всього у 2022 році  до селищної ради звернулося 1939 внутрішньо переміщених осіб. Для забезпечення умов проживання внутрішньо переміщених осіб серед місцевого населення було організовано збір продуктів харчування, засобів гігієни, матраців, подушок, постільної білизни, одягу та взуття. Одночасно збирали і відправляли лопати, пилки, сокири, матраци, подушки,  постільну білизну, продукти харчування та засоби гігієни солдатам. Приймали та розвантажували  гуманітарну допомогу і відправляли її на старостинські округи внутрішньо переміщеним особам.
      Вся моя робота, як депутата, направлена на виконання рішень селищної ради, покращення життя людей,  забезпечення порядку та  наведення належного санітарного стану на території, на виконання тих вимог, що диктує цей непростий час і необхідність.
  У  звітному періоді  брала  участь в роботі 17 сесій селищної ради та 29 засіданнях виконавчого комітету селищної ради. Крім того, приймала активну участь в роботі постійних комісій  селищної ради та опікунської ради:
 1) комісії з захисту прав дитини при виконавчому комітеті -12 засідань;
 2) засіданнях опікунської  ради – 6;
3) постійній комісії з питань планування бюджету, фінансів та соціально –         економічного розвитку -16 засідань;

4) постійній комісії з питань діяльності і розвитку освіти, медицини, культури, молоді та спорту, прав, соціального захисту людини, законності, депутатської діяльності та Регламенту ради - 16 засідань;
 5) постійній комісії з питань житлово – комунального господарства, комунальної власності, будівництва, транспорту, зв’язку та благоустрою -13 засідань.
      Депутатська робота не обмежується і не закінчується участю в сесійних засіданнях та роботою в комісіях. Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності є робота з виборцями - людьми всіх категорій, незалежно від віку і зайнятості, а це - забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які їх породжують.  Головне, до чого я прагну - почути кожного, допомогти всім, хто звертається з тим чи іншим питанням. 
      Особистий прийом громадян проводжу щоденно, у разі звернення громадян, та щопонеділка з 8:00 – до 12:00, згідно графіка. Роз’яснюю, допомагаю, консультую. На особистих прийомах у 2022 році побувало 97 осіб. Щодо отриманих пропозицiй, звернень, заяв i скарг жителів територіальної громади вжито необхідні заходи з метою їх оперативного вирiшення, а саме: обрізка дерев, наведення належного санітарного стану, надання матеріальної та гуманітарної допомоги,  отримання паспорта, порушення правил утримання домашніх тварин, вирішення сімейних конфліктів та конфліктів з сусідами, питання прописки, водовідведення, освітлення вулиці Широкої в смт. Юр’ївка та багато інших щоденних питань.
 Велику увагу приділяю роботі з сім’ями, які потрапили в складні життєві обставини, зловживають спиртними напоями. Разом з фахівцями Центру надання соціальних послуг,ལ Службою у справах дітей відвідую сім’ї, вживаємо заходів щодо виявлення та соціального супроводу таких сімей, попереджаємо батьків про відповідальність за невиконання  та ухилення від виконання  батьківських обов’язків. 
        Протягом поточного року здійснювала постійний моніторинг прилеглих територій домогосподарств та закріплених територій за підприємствами, установами і організаціями  щодо утримання їх в належному  санітарному стані,  проводила роз’яснювальну роботу серед населення з питань наведення порядку біля своїх садиб та на  занедбаних подвір’ях , прибудинкових територіях, кладовищах,  луках та  лісосмугах, де створюються стихійні сміттєзвалища несвідомою категорією громадян, які не укладають договори на вивіз побутових відходів та забруднюють навколишнє середовище. Разом з членами виконавчого комітету впродовж року постійно здійснювали прибирання бульвару, паркової зони селища та прибирання кладовищ в с Юр’ївка  та с.Бразолове .
   Під час зустрічей та розмов інформувала виборців про роботу Юр’ївської селищної ради та про основні рішення,  прийняті депутатами на сесіях.   
Дякую всім,  хто мене чує, хто прагне кращого, хто займає активну життєву позицію та сам особисто дбає про порядок і чистоту на території. Тільки разом, спільними зусиллями ми здолаємо всі негаразди і наведемо порядок  на території нашого селища та громади.
