Звіт депутата Юр’ївської селищної ради  8 скликання
ТЕРЕЩЕНКА ВІТАЛІЯ ЛЕОНІДОВИЧА
за 2024 рік

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.
У жовтні 2020 році був обраний депутатом Юр’ївської селищної ради по виборчому округу  № 5 (с. Преображенка, с. Білозерське, с. Голубівське, с. Новоіванівське, с. Первомайське, с. Чернявщина, с. Чорноглазівка, с. Терни, с. Яблунівка).
Є членом постійної комісії селищної ради з питань планування бюджету, фінансів та соціально–економічного розвитку. За 2024 рік відвідав усі засідання комісії з 13 проведених, на яких розглянуто 105 питань. Всі  питання були доведені до виборців.
Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Юріївської селищної ради.
Військова агресія російської федерації продовжується, тому формат зустрічей  із громадянами не має  офіційного стилю, та  відповідає вимогам і запитам воєнного часу. 
Як депутат продовжую надавати  допомогу Збройним Силам України, внутрішньо – переміщеним особам, вирішувати нагальні питання  місцевого населення.
Крім того, зв’язок з виборцями підтримую постійно. Майже всі  виборці мають мій  особистий номер телефону, тому  інформаційну, консультаційну та роз’яснювальну роботу здебільш здійснюю у телефонному режимі. 
Всі звернення, що надходять до мене, вирішую особисто.
У 2024 році наскільки це було можливо в умовах воєнного часу через агресію російської федерації розглянуто 37 звернень громадян, які  були опрацьовані та направлені за належністю до відповідних посадових осіб в громаду для розгляду по суті у межах компетенції. Найбільше  звернень надійшло  з проханням надати фінансову допомогу.

За 2024 рік відвідано 12 сесій, з 15 проведених, на яких прийнято 447 рішень. 

[bookmark: _GoBack]Як депутат Юр’ївської селищної  проводжу прийом виборців першої п’ятниці кожного місяця, з 9-00 до 12-00 в Чернявщинському старостинському окрузі за адресою: село Чернявщина, вулиця Шевченка Тараса, 50. 
Телефонні дзвінки від виборців приймаю щодня за номером: +380987929035.
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